

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА
КПСС И РЕЖЕВСКОГО
ГОРОДСКОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
17 апреля 1930 года

ПРАВДА КОММУНИЗМА

№ 3 (6340)

ЧЕТВЕРГ,

7 ЯНВАРЯ 1982 г.

Цена 2 коп.



ВРЕМЯ ВЫСОКИХ СКОРОСТЕЙ

Уже наступила вторая половина трудовой недели нового года, уже поступают рапорты о новых достижениях, но каждый из нас сейчас мысленно оглядывается на прожитый год и с надеждой всматривается в будущее. Минувший год особенно значителен тем, что это был год XXVI съезда партии, который открыл перед каждым коллективом новые перспективы. Это был год большой творческой работы, напряженной борьбы за сохранение и упрочение мира.

Успешным он был для тружеников никелевого завода, идущих в авангарде Всесоюзного социалистического соревнования среди предприятий своей отрасли. Нелегко он был для коллектива механического

завода, но тем не менее под руководством партийной организации это предприятие выполнило задачи первого года пятилетки и определяет рубежи на будущее.

«С первых дней — ударные темпы в работе!» — под таким девизом начали режевляне новый, 1982 трудовой год. Сейчас повсеместно в цехах заводов, в строительных организациях, в предприятиях сферы обслуживания, на фермах и в бригадах совхозов проходят рабочие собрания, на которых трудящиеся принимают коллективные социалистические обязательства на второй год одиннадцатой пятилетки.

Бурно проходило в канун Нового года собрание в экспериментальном цехе швейной фабрики. Здесь каждый хотел внести что-то свое в коллективную трудовую программу нового года. В результате в социалистических обязательствах появились следующие пункты: разработать и внедрить в произ-

водство 51 новую модель детской одежды; добиться присвоения 12 моделям государственного Знака качества; сэкономить за год 350 метров тканей; подать 15 рационализаторских предложений. Единогласно было принято решение — подтвердить в новом году звание «Коллектив коммунистического труда».

Это один из примеров. Такие собрания прошли во всех бригадах швейной фабрики.

Разрабатываются социалистические обязательства на никелевом, механическом заводах, в ПАТО, совхозах района. Нет в городе и районе такого предприятия, учреждения, организации, где бы люди не глядели оптимистически в завтрашний день.

Принимая социалистические обязательства, строя встречные планы, труженики города и района руководствуются решениями ноябрьского (1981 года) Пленума ЦК КПСС, наметившем социально-экономическую программу страны на нынешнюю пя-

тилетку и речи на нем товарища Л. И. Брежнева, где четко прослеживается главная линия — работать эффективно, качественно, экономнее расходовать ресурсы.

Передовые коллективы города и района преисполнены стремления поставить все резервы на службу пятилетки. Нынешние трудовые будни — это время высоких скоростей, как метко и образно назвали инициаторы соревнования одиннадцатую пятилетку. Творческая активность наших людей растет с каждым днем. Это конкретно фиксируется в социалистических обязательствах трудовых коллективов, которые они посвящают 60-летию образования СССР, ибо каждый рабочий, каждый специалист понимает, что своей неустанной работой он укрепляет могущество родного государства.

Очень важно сейчас, в дни обсуждения и принятия социалистических обязательств на 1982 год, определить пути и мероприя-

тия, обеспечивающие выполнение сложных производственных и социальных задач. Партийным комитетам и бюро, профсоюзным органам необходимо сделать все возможное для создания творческой обстановки в коллективах, высокой активности в разработке социалистических обязательств рабочих и специалистов, для определения материальной основы и организационного обеспечения выполнения планов и обязательств коллективов на этот год. В каждом коллективе есть примеры творческой ударной работы. Их следует поднимать на высоту, создавать условия для распространения опыта передовиков, для повторения рекордных трудовых достижений, развивать коллективную форму ответственности за выполнение задания каждым рабочим, за состояние трудовой и общественной дисциплины. Эффективность и качество должны быть главными критериями оценки работы каждого.

РИТМЫ НОВОСТРОЕК

ПОПОЛНИЛИСЬ МИКРОРАЙОНЫ

В преддверии нового года, как правило, много новоселий: строители стараются выполнить планы и обязательства по осуществлению пусковой программы, отчитаться до конца года. Прошедший год прибавил в микрорайонах города и селах района немало новых домов. В микрорайоне машиностроителей заселен 70-квартирный дом ЖСК № 1, 80-квартирный дом механического завода, построенный кооперативом, подтоплен к сдаче крупнопанельный дом № 6 по ул. Вересовской для машиностроителей. На правобережном берегу пруда заселен 100-квартирный дом никелевого завода, подписаны акты на прием в эксплуатацию крупноблочного дома для строителей и 60-квартирного дома в поселке Быстринский.

В. ЛАВЕЛИН,
инструктор ГК КПСС.

ДОМ-КРАСАВЕЦ

Удачно преобразил и украсил центральную часть улицы Ленина 80-квартирный дом механического завода с типовым пристроем здания для библиотеки. В канун Нового года в удобные, хорошо отделанные квартиры с лоджиями въехали семьи рабочих и специалистов механического завода. Новоселам-машиностроителям особенно приятно еще и потому, что такой великолепный подарок им подготовили заводские строители.

Коллектив управления капитального строительства завода стремится в ближайшие дни завершить работы по подготовке к сдаче в эксплуатацию библиотеки.

А. ДОЛИНСКИЙ,
НОВОСЕЛЯ
СЕЛЯН

Богатым был на новоселья конец минувшего года для трудящихся совхозов нашего района. В целом для них сдано в эксплуатацию около двух тысяч квадратных метров жилья. Двадцать три семьи получили в декабре квартиры в новых двухквартирных и одноквартирных домах.

В. БЕЛОУСОВ,
председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

БУДЕТ УРОЖАЙ

Прошедшие снегопады хорошо укрыли посевы многолетних трав и озимых культур. Теперь им не страшны морозы. Снег надежно укрыл их от вымерзания. Вышли в поле и снегопахи. В совхозах объединения механизаторы приступили к снегозадержанию для накопления влаги под урожай 1982 года. Впереди совхоз «Режевский». Здесь проложено снежных борозд на площади 2200 гектаров. Свыше 1000 гектаров обработано снегопахами в совхозе «Глинский». Ведут снегозадержание совхозы им. Чапаева и им. Ворошилова.

Одновременно со снегозадержанием на поля непрерывным потоком идут машины с удобрениями для подкормки почвы под урожай второго года пятилетки. С планом по вывозке органических удобрений лучше соседей идет также совхоз «Режевский». 48 тысяч тонн органики вывезены в поле. Механизаторам совхоза в подготовке к весеннему севу помогает Режевская «Сельхозхимия». Ее транспортом на поля вывезено 15700 тонн удобрений. 1280 тонн органики доставило на поля Режевское ПАТО. Отряды плодородия вывезли органических удобрений: в совхозе «Глинский» — 27000, им. Чапаева — 30000, им. Ворошилова — 23000 тонн. Заправка почв идет в основном под пропашные и кормовые культуры.

А. ЧЕПЧУГОВА,
диспетчер объединения совхозов «Режевское».



КОГДА ТАКИЕ ЛЮДИ!...

Успешно справился с выполнением производственного плана 1981 года коллектив Режевской типографии. На 5050 рублей перевыполнен план по производству валовой продукции, на 5300 рублей — по реализации.

В успехе — доля каждого полиграфиста. А ведут за собой коллектив признанные лидеры социалистического соревнования печатницы М. В. Соколова и Н. Г. Першина, наборщица Л. Л. Важенина и Г. А. Кузьминых, литотипистка Е. В. Орлова, переплетчица С. Н. Кузьминых.

Ветеран предприятия Маргарита Владимировна Соколова ныне отметит сорокалетие своей работы на печатной машине. В прошлом году коллектив поздравил ее с выходом на заслуженный отдых,

но М. В. Соколова не оставила любимого дела и по-прежнему держит первенство в соревновании, выполняя норму на 119 процентов. Высокие для полиграфии результаты показали в первом году пятилетки наборщица-метранпаж Л. Л. Важенина — 136 процентов, литотипистка Е. В. Орлова — 115 процентов, переплетчица С. Н. Кузьминых — 129 процентов.

Коллектив полон решимости в 1982 году сработать еще лучше. Новый год принесет полиграфистам много нового. Например, будет пущена ротация, начнется выпуск товаров народного потребления — бумага для за-

А. ДЕЕВ,
директор типографии.

ВЫПОЛНЯЯ решения XXVI съезда КПСС, коллектив учебно-производственного предприятия ВОС вел настойчивую борьбу за выполнение взятых обязательств на 1981 г. Годовой план по производству продукции был завершен 28 декабря. Выпущено изделий сверх плана на 68 тысяч рублей.

Большой вклад в выполнение производственной программы внесли наши передовые коллективы и лучшие рабочие предприятия. Среди них коллектив цеха автотранспортных средств, руководимый В. Минеевым. Бригада арматурщиков (В. Алексеев) работает в счет апреля 1982 года. Н. Артемьева — гальва-

РАБОЧИЙ НАСТРОЙ

ник цеха, В. Синицин, Н. Шорина — арматурщики, — также опережают свои планы на целый квартал. На календаре других ста шести передовиков продукция отмечается апрелем этого года одиннадцатой пятилетки.

Большинство цехов, участков, бригад работают ритмично с первых дней нового года, успешно выполняя сменные задания.

Н. ПАНОВА,
начальник отдела труда УПП ВОС.



НАВСТРЕЧУ XIX СЪЕЗДУ ВЛКСМ

...ИМЯ КРЕПИ

ДЕЛАМИ СВОИМИ

ВЫСТУПАЯ на III съезде РКСМ Владимир Ильич Ленин в качестве главного выделил вопрос о том, «чему мы должны учить и как должна учиться молодежь, если она действительно хочет оправдать звание коммунистической молодежи, и как подготовить ее к тому, чтобы она сумела достроить и довершить то, что мы начали».

Эта ленинская постановка вопроса сохранила и сегодня свою актуальность.

История нашей страны говорит о том, что с задачами, которые ставит партия перед комсомолом, юноши и девушки успешно справляются.

Сплоченный вокруг партии коммунистов, наш народ вступил в новую пятилетку с чувством оптимизма, уверенности в своих силах. Программа социализма, намеченная XXVI съездом партии, ноябрьским Пленумом ЦК КПСС, подчинена одной цели: чтобы советские люди жили еще лучше, полнокровнее, счастливее, чтобы мы еще увереннее продвигались вперед к нашей светлой цели — коммунизму. Многие предстоит сделать для ее реализации, в том числе, конечно, и молодежи.

В пятилетнем плане четко определены средства решения этой задачи, закреплена курс на наращивание экономического потенциала страны, повышение эффективности народного хозяйства.

Одна из важнейших примет сегодняшнего дня наших предприятий и организаций — борьба за эффективность и качество. Это не временная кампания, а курс партии, нацеленный в далекую перспективу. И в этом также заключается программа воспитания целого поколения советских людей. Достижение конечной цели зависит от каждого предприятия, каждого цеха и каждой бригады, каждого трудящегося.

Надо создавать в трудовых коллективах такую морально-психологическую атмосферу, при которой бы каждый считал своим естественным долгом работать максимально продуктивно, с наибольшей отдачей, при которой лучший опыт будет подхватываться всеми, а поступки лодырей, прогульщиков, бракоделов, расхитителей социалистической собственности станут действительно нетерпимыми. И здесь должны сказать свое слово комитеты комсомола, посты «Комсомольского прожектора».

Таковы основные требования партия ставит перед трудовыми коллективами. И в этой работе активно участвует молодежь. Юноши и девушки выдвинули лозунг «Одиннадцатой пятилетке — ударный труд, знания, инициативу и творчество молодых!» Дело чести городской комсомольской организации добиться, чтобы он повседневно воплощался в жизнь всеми молодыми тружениками города и района.

На ноябрьском Пленуме ЦК КПСС одной из актуальных проблем хозяйственного строительства и путей их решения была названа продовольственная программа. Она названа как в хозяйственном плане, так и в политическом — центральной проблемой всей пятилетки. Решить ее можно только на основе высоких темпов сельскохозяйственного производства.

Продовольственной программой, разработанной по нашему району, предусмотрено к 1985 году довести производство мяса до 2800 тонн вместо 2000 тонн в 1980 году, при этом производство говядины должно составлять 90 процентов. Валовое производство молока надо увеличить на 12,4 процента к уровню 1980 года и получить в 1985 году 16600 тонн. Для этого требуется значительно поднять продуктивность коров, довести надой молока от коровы до 2600—2800 килограммов в год.

Животноводство в текущей пятилетке объявлено ударным фронтом. Здесь есть к чему приложить свои силы молодежи села.

Разработана большая программа по сельскому строительству. За пятилетку будет освоено 72,4 млн. рублей капитальных вложений, что в 2,6 раза больше, чем в десятой пятилетке. Предстоит выполнить и объемную социальную программу в селах района. Создание хороших условий для жизни и труда на селе, воспитание уважения к труду земледельца, любви к родной природе, к родному краю, умения и желания приложить к сельскому труду свои руки — вот методы работы сельских комсомольских организаций по привлечению подрастающего поколения к работе на полях и фермах.

Осуществление этих планов зависит от людей их знаний, культуры, политической сознательности. Молодежи надо знать марксистско-ленинское учение

о законах развития общества. Этой целью — познания и усвоения революционной теории — должна быть проникнута вся работа горкома ВЛКСМ, всех комсомольских организаций. Причем, надо сознательно, вдумчиво усваивать, а не механически заучивать отдельные истины и формулы. Только тогда знание теории чего-нибудь стоит, когда оно превращается в убеждение, подкрепляется делом.

Большое внимание партия и комсомол уделяют нравственному воспитанию молодежи. Идеалом, нравственным образцом для молодежи были, есть и будут старшие товарищи — коммунисты, ленинская гвардия, для которой высший критерий морали — большевистское непререкаемое «Надо!».

Вместе с тем, наряду с высокими понятиями нравственного долга, комсомольским организациям следует обратить серьезное внимание и на, казалось бы, простые, но важные истины: необходимость быть вежливым, предупредительным, считаться с окружающими, уважать старших, быть точным, верным слову. Это элементарные нормы морали, но за их утверждение тоже нужно бороться.

Формирование нового человека связано с беспощадной борьбой со всем, что находится на противоположном полюсе советского образа жизни: с духовной скудостью, равнодушием, пьянством, хулиганством, потребительской психологией.

Все эти антиподы коммунистической морали, безнравственность лежат и в основе правонарушений и антиобщественных проявлений среди отдельной части молодежи. И тут комсомольским организациям предстоит очень серьезно поработать. Нужно создать условия для внеклассной творческой работы в детских клубах, станциях юных техников, спортивных залах, библиотеках, домах культуры, на стадионах.

18 мая нынешнего года состоится XIX съезд комсомола. Это знаменательное событие в жизни нашей страны — праздник не только комсомольцев, а всего нашего народа. Потому что большинство взрослого населения Советского Союза прошло комсомольскую школу. Партия всегда видела и видит комсомол своим верным помощником и надежным резервом.

Верится, что юноши и девушки города и района не пожалеют сил, знаний для успешного выполнения XXVI съезда КПСС, достойно встретят свой высший комсомольский форум — девятнадцатый съезд комсомола, ознаменуют 1982 год — год 60-летия образования СССР — ударной работой.

А. СТАРОВ,
секретарь горкома КПСС.

У Олега Вениаминовича Короткова «трудный коллектив» — как говорят, с норовом здесь народ. Так уж сформировали для него бригаду. Не месяц и не два надо, чтобы создать общий для всех морально-психологический климат.

Бригадир не растерялся от предстоящих сложностей. Он уже четыре года в нашем стройуправлении, а перед этим прошел хорошую организаторскую школу на большой стройке ВИЗа. Воспитывает у своих подчиненных исполнительскую дисциплину, добросовестное отношение к делу. К его голосу прислушиваются, его мнение ценят.

Сегодня комплексной бригаде О. В. Короткова доверены сложные работы на возведении базы стройиндустрии. Руководители управления уверены, что опытный наставник сумеет здесь организовать ударный труд. И строители доказали, что умеют работать. В последнее время многие задания на котельной выполнили с опережением графика. Например,

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ СТАРШИЕ

на укладке бетона нормативная выработка на каждого человека равняется 0,84 кубометра в смену. Фактически делают по 1,2 кубометра.

Умение бригадира найти подход к людям, рациональное использование рабочего времени, правильная расстановка строителей по рабочим местам с учетом возможностей каждого — все это и позволяет повышать производительность труда. Добиваться успеха помогает и то, что новички быстро осваивают передовые приемы труда — они работают рядом с опытными бетонщиками.

Хочется подчеркнуть, что Олег Вениаминович не только к производству, а к любому делу относится с партийной мерой ответственности. В рядах КПСС он уже седьмой год. Загружен работой и заботами

по созданию коллектива чрезмерно, но всегда исполнителен при выполнении поручений. Учитывая все эти качества, недавно коммунисты утвердили его председателем комиссии по контролю за хозяйственной деятельностью администрации.

На ноябрьском Пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев говорил, что от того, как работают коммунисты, во многом зависит обстановка и настроение в трудовом коллективе, а значит, и производительность труда.

Эту верную мысль можно подтвердить многими примерами из жизни нашего строительного управления. Такова уж счастливая доля партийцев — им предназначено быть правофланговыми на фронте пятилетки.

Настойчивым характером обладает бригадир

ЗЕМЛЯ В НАСЛЕДСТВО ПОДСКАЗАНО ЖИЗНЬЮ

В руки молодых передала дело, которому посвятила многие годы, знатная доярка совхоза «Пикалевский» М. В. Богданова. Приняв трудовую эстафету от наставницы, уходящей на пенсию, новая звеньевая комсомолка Нина Смелова унаследовала и по четной обязанности быть рабочим-педагогом. Теперь под ее началом — выпускники базового СПТУ.

— В совхозе ныне заполнены все штатные вакансии. Среди новичков — трактористы, слесари, шоферы, агрономы, зоотехники. Такое пополнение является как бы итогом нашей работы по подготовке собственных квалифицированных кадров, — говорит секретарь парткома совхоза В. Филиновский. — И в том, что главные отрасли хозяйства — молочное животноводство и земледелие, еще недавно убыточные, впервые дали более ста тысяч рублей прибыли, — немалая заслуга и молодых работников. Многие из них, завершив учебу, вернулись в родные места.

На месте старой деревни Михеево, ныне центральной усадьбы совхоза, за последние годы вырос современный агрогородок с большим универсальным магазином, Домом культуры, благоустроенным жильем.

Отслужив в армии, парни теперь дружно возвращаются в «Пикалевский», где их ждет интересная работа. Здесь возникло более десятка семейных экипажей и звеньев. А руководство совхоза уже думает о новом пополнении. На ступит время — и вернутся домой сорок юношей и девушек, которые в нынешнем году поступили в ПТУ, техникумы и вузы, став стипендиатами «Пикалевского».

С. ФОНАРЕВ,
В. ЦИМБАЛОВ,
корр. ТАСС.
Ленинградская область



Старшим библиотекарем в Режевском сельскохозяйственном техникуме работает Надежда Владимировна Костюнина. Как говорится, работа «тихая» — в царстве книг невольно стихают и самые неугомонные из студентов. Но от библиотекаря здесь требуются широкие знания, умение ориентироваться в огромном книжном море, подсказывать читателю нужные источники информации.

Характер у Надежды Владимировны беспокойный, комсомольский. Потому-то и избрали преподавателя и сотрудники сельскохозяйственного техникума Н. Костюнину своим вожаком: она умеет организовывать молодежь на добрые, нужные дела.

На снимке: Н. В. Костюнина.

Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

ЧЬЯ СТЕННОВКА ЛУЧШЕ

делах и заботах коллективов.

Наиболее полно удалось достичь этого редколлегии стенгазеты «Машиностроитель» цеха № 3. Подготовили этот номер редактор Г. Избиенова, члены редколлегии В. Ройлен и Б. Стриганов.

Интересно и со вкусом оформлен праздничный выпуск стенгазеты цеха № 4 «Трибуна рабочего». В ней помещена передовая статья секретаря партбюро Н. А. Быкова, рассказывающая о трудовых достижениях коллектива цеха в ушедшем году и о зада-

чах, стоящих перед тружениками во втором году пятилетки. Удачными признаны юморески на темы цеховой жизни... Стенновка отлично оформлена и в художественном отношении.

Деловым и праздничным содержанием отличаются

материалы стенгазеты «Литейщик» первого цеха.

Жюри смотра-конкурса отметило среди других стенгазеты цеха № 2, отдела механизации и автоматизации, цеха № 7. Ниже своих возможностей подготовили новогодние номера редколлегии девятого, пятого, восьмого и одиннадцатого цехов.

С. ГРИГОРЬЕВ,
внештатный корр.

В канун Нового года, по установившейся на механическом заводе традиции, проходил смотр стенных газет новогоднего выпуска. При определении классовых мест учитывались остроумие, оформительское мастерство, умение редколлегий в этих своеобразных жанрах стенной печати рассказать о жизни цеха, повседневных

ЧЛЕНЫ СЕМЬИ

монтажников В. Е. Ареничев, кандидат в члены КПСС. Здесь уже сформирован сплоченный коллектив. От других его отличают такие качества, как взаимовыручка, крепкое товарищество. Каждый освоил по несколько профессий. Сам Виктор Егорович, например, прекрасный электросварщик, слесарь, монтажник.

Бригада всегда на «горячих точках». И не обязательно, чтобы работы были связаны с монтажом. Им доверяют любые задания.

Ни для кого не секрет, что стройку часто лихорадит. Случаются прорывы. Быстро выход из положения может найти только крепкий коллектив. Такой, как бригада Ареничева: хорошо они трудились на собственной базе, но обращалась брешь на базе стройиндустрии — и пе-

редовая бригада была переведена туда. Пожалуй, сразу дело сдвинулось — они ежедневно перекрывали задания в натуральных показателях. Если по норме на каждого человека на монтаже приходилось по 1,4 кубометра сборного железобетона, то они довели выработку до двух кубометров.

Виктор Егорович активно проходит свой кандидатский стаж. Его главным партийным поручением мы считаем учебу, и он успешно в этом году заканчивает вечернюю школу. С удовольствием выполняет поручения.

Мы постоянно стремимся развить наклонности бригадиров — партийцев к общественной работе. Они так активнее утверждают себя, получают больше возможностей для изучения передового опыта в других коллективах, для

усиления воспитания.

Когда мы приняли кандидатом в члены партии бригадира плотников-бетонщиков А. С. Ясашина, то вскоре заметили, что он стал живее в организаторской работе, более глубоко интересовался судьбами своих товарищей. И коммунисты решили поддержать его в этом стремлении и одновременно дать новый импульс. Поэтому предложили избрать Алексея Станиславовича секретарем комсомольской организации управления.

Каждый партиец обязан выходить за рамки своих служебных обязанностей. Он призван оказывать влияние на рабочую среду, формировать у строителей коммунистическую убежденность, развивать свою инициативу и творчество масс. В первую очередь такими качествами должны обладать бригадиры. Они ближе всего стоят к людям и лучше знают их. Они, как старшие члены одной семьи.

Г. КОПЫРИН,
секретарь парторганизации стройуправления № 1.



Вот уже семнадцать лет отлично трудится на Режевском хлебокомбинате Людмила Викторовна Сергеева. Трудным был путь к высотам мастерства, но иного пути Людмила Викторовна не представляет. Руководство комбината неоднократно отмечало ее почетными грамотами и премиями. Депутат городского Совета Л. В. Сергеева трудом оправдывает высокое звание.
Фото Н. ПЕРЕСМЕХИНА.

ВНИМАНИЕ: ОПЫТ

РЕМОНТ ПРИ ЛЮБОЙ ПОГОДЕ

Просторные и теплые ангары, предназначенные для ремонта зерноуборочной техники, позволили заниматься этим делом даже в самые ненастные дни. В Славяносербской райсельхозтехнике (Ворошиловградская область) благодаря этим сооружениям механизаторам зимой создали «летние» условия работы.

В распоряжении ремонтников — все необходимые устройства и механизмы. Действуют склад запасных частей и узлов, отремонтированных в специальных мастерских. Поездки, емкости для слива смазки и горючего — все под рукой.

Полезная площадь каждого ангара — более тысячи квадратных метров. Состроены они по проекту Ворошиловградского института Укрсельхозтехпроект из простых конструкций с использованием обычных шахтных стоек и кровельного железа.

В длинных пролетах одновременно ремонтируют по 15 комбайнов «Нива» и «Колос». Вместе со специалистами сельхозтехники работают и механизаторы хозяйств.

— В этих условиях просто приятно трудиться, — говорит комбайнер совхоза «40 лет Октября» И. Кисель. — А от этого в выигрывают и механизаторы, и хозяйства. Ведь года два назад ремонт зерноуборочной техники начинался весной, с потеплением. А там на очереди были уже другие заботы: сев, уход за посевами. Поэтому нередко комбайны налаживали наспех, а это отрицательно сказывалось на качестве ремонта. Теперь совсем другое дело: до начала жатвы еще далеко, а машины нашего совхоза уже к ней полностью подготовлены.

Зерноуборочную технику ремонтируют по графику, но обиженных здесь нет. Ведь даже последнее в очереди хозяйство заканчивает ремонт в феврале — задолго до начала весенне-полевых работ.

Рядом с ангарами оборудованы площадки с твердым покрытием. Здесь сохранияется техника тех совхозов и колхозов, у которых нет соответствующей базы. Комбайны на консервацию подготавливают по всем техническим требованиям. Узлы и агрегаты, подверженные коррозии, обработаны специальным раствором.

Ныне в области почти все комбайны ремонтируются в ангарах. Это сократило сроки подготовки машин к работе более чем в три раза и позволило в прошлом году сэкономить около 56 тысяч человеко-часов.

М. МЕЛЬНИК,
корр. ТАСС
Ворошиловград

Челябинск. Более миллиона игрушек ежегодно выпускает на радость детям Опытно-экспериментальный завод Министерства местной промышленности РСФСР. Ассортимент их постоянно обновляется.

На снимке: технолог З. Ф. Матвеева и дизайнер В. А. Мальцев обсуждают оформление новогодних игрушек.

Фотохроника ТАСС



Двадцать первую весну будет встречать на тракторе в поле Анатолий Сергеевич Латников. За эти годы он стал настоящим хлеборобом. Сын крестьянина А. Латников рано узнал цену хлебу, за что и полюбил арамашковские поля, с которыми навсегда связал свою жизнь. Получил права тракториста, механизатор продолжает все эти годы совершенствовать свое мастерство, стал трактористом-машинистом I класса. Его отличает большое трудолюбие и добросовестное отношение к порученному делу. Руководство совхоза поручило ему возглавить звено по выращиванию зерновых культур. И не ошиблось. А. Латников проявил настоящий талант по по-

♦ ПРАВОФЛАНГОВЫЕ ПЯТИЛЕТКИ ХОЗЯИН ЗЕМЛИ

лучению самых высоких урожаев хлеба в районе.

Выполнив план по производству зерна в десятой пятилетке за 4 года, звено активно включилось в борьбу за создание продовольственной программы страны, намеченной XXVI съездом КПСС. Прошлый год при обязательном получении 25 центнеров зерна с каждого гектара, фактически собрано 28,9 центнера. Это самый высокий урожай зерна в районе.

Механизаторы звена заложили хорошую основу для получения урожая в 1982 году. На всей

площади вспахана и ровнена зябь. Сейчас полным ходом идет снегозадержание. В основном закончен ремонт почвообрабатывающих машин.

А. Латников показывает личный пример в труде. Его товарищи по звену не могут плохо работать, ведь сам звеньевой ежедневно дает почти две сменные нормы. В 1981 году, работая на тракторе ДТ-74, он добился выработки 1904 гектаров вместо 1200 плановых. Ежегодно наш механизатор подтверждает высокое звание ударника коммунистического труда.

ГОД УСПЕХОВ, НАДЕЖД И ПОБЕД

В канун нового года читатели нашей газеты проявили особую активность, значительно пополнив редакционную почту своими письмами. Сообщаем о том, что коллективы, где они работают, с опережением графика выполняют планы и социалистические обязательства на 1981 год. Писали и о недостатках на производстве, с просьбой оказать помощь в их устранении. Приятно отметить, что большинство писем было положительного характера по всем сферам деятельности в нашем народном хозяйстве. Большая часть писем была опубликована. По фактам недостатков принимались меры, о чем также сообщалось в нашей газете.

Естественно, в силу объективных причин не все письма попали на страницы нашей газеты. Поэтому мы и решили сказать о них в сегодняшнем обзоре.

Жительница Режа О. П. Беляева просила выразить благодарность медицинским работникам врачам Н. Е. Волченковой, В. И. Жарковой, медсестре Н. М. Новоселовой за то, что они помогли ей восстановить здоровье, за их душевное отношение к своим пациентам.

28 лет воспитывает малышкой Людмила Николаевна Судилковская. Сейчас

она работает в детском саду «Аленушка». Взрослеют ее воспитанники, но память свою наставницу. Автор, рассказавший о Л. Н. Судилковской, просит больше уделять внимания на страницах газеты тем, кто первый прививает детям чувство прекрасного, сеет разумное — воспитателям, работникам детских учреждений.

Мать и дочь А. С. Панова, С. Д. Баженова говорят спасибо работнику милиции Александру Петрову. Он вместе с водителем автобуса сумел разыскать утерянные ценные вещи. Такие чуткие, добросовестные в работе люди — гордость нашего общества.

Как надо заботиться о людях старшего поколения, коллективно пишут члены совета пенсионеров деревни Голендухино. «Сыновью заботу проявляют о нас директор совхоза «Глинский» А. А. Голендухин, председатель рабочего комитета В. Ф. Шамшуриин. В совхозе пенсионерам всегда дадут без задержки транспорт для вывозки дров, кормов для скота. Нынешней осенью за умеренную плату продали пенсионерам зерна, других продуктов. А недавно желающим продали порослят для личного хозяйства. Прислали за нами автобус, который свозил нас на свиноферму в Арамаш-

ковское отделение. При чем, транспорт — за счет совхоза. Стремясь выразить свою благодарность за такую заботу о нас, престарелых, мы по силе возможности принимаем активное трудовое участие в совхозном производстве».

К этому письму нечего добавить. Остается выразить пожелание: и другим руководителям предприятий, организаций города и района следовать хорошему примеру.

Сложна работа у работников сферы обслуживания населения, но она и почетна. Они создают атмосферу хорошего настроения. А когда весело живется, и работа спорится.

Приходится сожалеть, что в сфере обслуживания пока немало недостатков. Немало писем о казусах в работе городского управления бытового обслуживания населения. Режевляне единодушно подсказывают простой и верный путь исправления положения: нужно, чтобы люди, отвечающие за порученный участок, относились повнимательнее к своему клиенту. Скоро год как житель села Клевакино А. А. Дрожжилов разыскивает свой приемник «Рекорд», сданный в ремонт бытовикам. Даже на запрос редакции работники

радиомастерской не могут ничего сказать конкретно — где радиоприемник и в каком он состоянии. Заказ от селян на бытовые услуги иногда ведут безответственные люди. Так, старший диспетчер городского производственного управления И. И. Колесникова в ответе редакции констатировала факт: «Мужские сорочки И. Н. Куимовой находятся в покраске в г. Свердловске, с ними действительно была волокита, т. к. шофер, принявший их, уволился, а рубашки не сдал».

В минувшем году значительно возросло количество и качество бытовых услуг населению. Но, как видим, не решены до конца организационные вопросы, не все в порядке и с качеством.

С вводом в строй действующих здания почтамта, городские связисты, почтовики улучшили свою работу в первом году одиннадцатой пятилетки. Но и у них нередки случаи, когда «ложка дегтя» понадевает в «бочку с медом». Об этом пишет нам Г. И. Меркурьев, житель улицы им. Калинина. В отделении №1, сообщает он, почтовый ящик по несколько дней не освобождается от писем. Жители надеются, что их родственники уже приняли приглашения на Новый год, а письмо, оказывается, еще не отправле-

ОБЗОР

ПИСЕМ

но. Телеграммы, как правило, в нашем отделении связи приносят тогда, когда их содержание теряет практический смысл из-за опоздания.

Справедливо читатели газеты поднимают вопрос об использовании киосков торговыми организациями города. В поселке Быстринский имеется киоск возле бывшего магазина. Летом в нем можно торговать прохладительными напитками, а зимой — литературой, периодической печатью. Есть другой киоск, который так же бездействует. Думается, что администрация торгового учета пожелание жителей поселка и наладит использование этих киосков.

Старт первого года одиннадцатой пятилетки нашей страны был удачным. Промышленность города выполнила план по производству и реализации выпускаемой продукции. Определенных успехов добились работники сельского хозяйства по увеличению валового производства хлеба, мяса, молока и других сельскохозяйственных продуктов. Есть в трудовых победах и вклад активистов печати, которые своим горячим словом утверждали передовое, клеймили позором безответственность и рутину, побуждали к действию.

А. ИСАКОВ.

ПОДАРОК ИЗ СКАЗКИ

Дети верят в чудеса и потому особенно нетерпеливо ждут новогоднюю елку. Елка — это сказка и веселье, будут на ней Снегурочка и Дед Мороз с подарками. С елкой связаны и у нас, взрослых, радостные, светлые и чудесные воспоминания детства. Второй год проводят елку для детей пожарные поселка Быстринский. В подготовке к новому году праздник вместе с Дедом Морозом выручают Снегурочка и их семьи приняли самое активное участие. Своими руками построили снежный городок, в драгоценный наряд убрали лесную красавицу. И вот уже собравшиеся на праздник дети с замешением смотрят и слушают новогоднюю сказку, тревожась о судьбе Снегурочки, попавшей в беду. Но все кончается хорошо. Храбрый зайка вместе с Дедом Морозом выручают Снегурочку. Вспыхивают огни на елке. Дед Мороз (Н. С. Котов) вместе с девушками из профилактической группы (Е. Малафеева, Н. Ямова, Л. Иванова) приглашают детей в веселый городок. А в нескольких местах снежного городка идут состязания ребят за приз Деда Мороза. Восторгом малышей не было предела, когда им предложили катание на лошади. Его организовал Г. А. Мусальников, в прошлом работник пожарной охраны, а ныне пенсионер.

Праздник получился на славу. Довольны ребята и подарками Деда Мороза. В дни зимних каникул им не приходится скучать. У них есть городок из сказки, который подарили им взрослые.

Л. ШИКУНОВА,
председатель женсовета
пос. Быстринский.

ЛУЧШИМ — ВКУСНЫЕ ПРИЗЫ

Накануне Нового года в ГПТУ № 10 были подведены итоги социалистического соревнования среди будущих швей. Группа № 59 под руководством мастера Ольги Ивановны Белоусовой, профорга Ф. Мушировой вышла победителем. Передовикам вручено переходящее Красное знамя и в качестве приза — праздничные торты.

Г. ЗАПРУДИНА,
председатель учпрофкома.



В новогоднем лесу.

ФОТОЭТЮД.

ВОЛЕЙБОЛИСТЫ МЕРЯЮТСЯ СИЛОЙ

СПОРТ

Длившееся месяц первенство города по волейболу среди мужских команд II группы вызвало большой интерес у болельщиков и коллективов-участников (их в этом году десять). Долго лидировали спортсмены ГПТУ № 26 и сельхозтехникума. Как-то незаметно в этом году к лидирующей группе подошла команда «Сельэнерго», также возглавляемая руководителем пред-

приятия В. И. Ощепковым. Чувствуется надежная поддержка спортсменов руководителями как в ГПТУ № 26, так и в «Сельэнерго». Они с пониманием все приняли постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР «О дальнейшем подъеме массовости физической культуры и спорта».

Этот турнир, как никогда, получился удачным.

Все команды выявили свои слабые и сильные стороны. Только два коллектива оказались подготовленными слабее остальных — это команды ССПТУ № 3 и медиков. Им явно не хватало выдержки для столь длительного турнира.

Хочется отметить удачное выступление команд ГОВД, работников культуры, совхоза «Глинский», ПАТО. Можно надеяться, что в будущем эти коллективы смогут претендовать на более высокие места в первенстве города по волейболу.

В. СЕМИН,
главный судья соревнований.

ХОККЕЙНЫЕ БАТАЛИИ

Значительно оживилась работа ДСО «Труд» на никелевом заводе. Стадион «Металлург» стал центром физической культуры. Работает прокат лыж, коньков, идут занятия в секциях и по другим видам зимнего спорта.

С большим успехом прошел предновогодний турнир по хоккею между цеховыми командами, в котором участвовали пред-

ставители девяти коллективов. Хорошую физическую и техническую подготовку показала команда плавильного цеха, которой руководит Владимир Пономарев — член сборной завода. Команда плавильщиков вышла на первое место, ей и вручен главный приз турнира. Успех команды не случаен — в ее комплектовании и подготовке принимал деятель-

ное участие начальник цеха Л. Ф. Гладких.

На второе место вышли хоккеисты заводоуправления, опекаемые А. Квашинным, начальником отдела снабжения завода. Успешно выступила команда электротермического цеха во главе с начальником цеха О. И. Хохловым. Турнир помог выявить лучших хоккеистов — В. Пономарева, А. Гилева, А. Путилова и других, которым можно поручить защищать спортивную честь завода.

4 января начался детский хоккейный турнир на

приз «Золотая шайба», в нем примут участие по возрастным группам ребята с 3 по 7 класс включительно. Победители этих хоккейных баталий поедут в Ирбит для участия в первенстве территориального совета ДСО «Труд».

На стадионе «Металлург» с утра до позднего вечера гремят на льду клюшки, раздаются крики «болельщиков». Хоккейный сезон в разгаре.

Ю. ПЕСХАНОВ,
председатель комитета физкультуры металлургов.

РЕДАКТОР А. П. КУРИЛЕНКО



ДОМ КУЛЬТУРЫ
7—8 января — «ТЕГЕРАН-43». Две серии. Начало 7 января — в 17.20 час., 8 января — в 20 часов.
Для детей 7—8 января — «МУЛЬТСБОРНИК». Начало в 14 часов.

Объявления

9—11 января 1982 года в районе пионерского лагеря «Солнечный» проводится первенство Свердловской области по лыжным гонкам среди средних специальных учебных заведений.

Участвуют команды городов: Свердловск, Красноуфимска, Тавды, Ирбита, Ассиста, Режа.

Н-ло: 10 января-12.00, 11 января-в 11.00.

РЕЖЕВСКОМУ ТРАНСПОРТНО-ЭКСПЕДИЦИОННОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ требуется на работу диспетчер. Оклад 95 руб. Выплачивается районный коэффициент. Обращаться по адресу: ул. Краснофлотцев, 7, тел. 2-29-80

РЕЖЕВСКОЕ ПАТО приглашает на постоянную работу водителей, имеющих водительские удостоверения всех категорий; токарей, газосварщиков, кладовщика на подсобное хозяйство, женщины на подсобное хозяйство по уходу за птицей и свиньями, бухгалтера, кухонных рабочих в столовую, рабочую в зал столовой, контролеров пассажирского транспорта, кладовщика на промежуточный склад. Обращаться в отдел кадров.

ОТ УЧАСТКА «СТРОЙМЕХАНИЗАЦИИ № 1» В ГОЛОВНОМ УЧЕБНО-КУРСОВОМ КОМБИНАТЕ г. СВЕРДЛОВСКА ОРГАНИЗОВАНЫ КУРСЫ С ОТРЫВОМ ОТ ПРОИЗВОДСТВА ПО ПОДГОТОВКЕ МАШИНИСТОВ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАШИН:

машинист компрессора — начало занятий с 18 января 1982 г.; машинист экскаватора — начало занятий с 8 февраля 1982 г.; машинист экскаватора — начало занятий с 22 марта 1982 года.

За справками обращаться: г. Реж, участок «Строймеханизации № 1», тел. 2-20-97.

РЕЖЕВСКОМУ УЧАСТКУ ТРЕСТА «УРАЛЦВЕТМЕТОРЕМОНТ» для работы по ремонту и монтажу металлургического оборудования на Режемском никелевом заводе требуются: слесари, электросварщики, газорезчики 3—5 разрядов и ученики. Зарплата 180—240 рублей в месяц.

Предоставляются установленные льготы. Уволенным из рядов Советской Армии выплачивается единовременное безвозмездное пособие 300 рублей.

Справки по телефону 2-18-90, добавочный 109, к Клеванцу Л. В.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ В КОЛЛЕКТИВ ШВЕЙНОЙ ФАБРИКИ машинистку, энергетика, помощника Кочегара в производственную котельную, бухгалтера, грузчика-экспедитора, ученика швей, швей, уборщиц в цехи (дневная смена), вахтера в общежитие по ул. Костюкова, 7, столера.

С предложениями обращаться: в отдел кадров фабрики, ул. Ур. Добровольцев, 1.

РЕЖЕВСКОМУ МЕХАНИЧЕСКОМУ ЗАВОДУ на постоянную работу требуются мастера и диспетчеры. На постоянную и временную работу срочно требуются токари-операционники и универсалы, фрезеровщики, шлифовщики, наладчики металлорежущих станков, слесари-ремонтники, слесари-инструментальщики, электрики, транспортноводители, машинисты паровых котлов на жидком топливе в новую котельную.

В заводской санаторий-профилакторий «Рассвет» требуется массажист.

КОМБИНАТ КОММУНАЛЬНЫХ ПРЕДПРИЯТИЙ предлагает при организации похорон пользоваться каталком.

Обращаться в комбинат коммунальных предприятий.

Продается дом по ул. Трудовая, 5.